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Bai 1 (2 diém)
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a) Tinh gia tri cua biéu thuc B khi x = /64.

b) Rt gon biéu thac S = A:B

¢) Tim gid tri cua x dé biéu thic P = 4S ¢6 gid tri 1a s6 nguyén.

Bai 2 (2,5 diém)
1) Giai bai toan sau bang cach lap phuong trinh hoic hé phuong trinh.

C6 Hong la nhan vién y té nha truong, ¢d du dinh mua mot s6 lo nuéc sat khuan cing
loai véi gia tham khao trudc, tong 13 600 ngan dong. Khi dén noi mua, mdi lo d6 duoc giam
gia 2 ngan dong nén ké ca tien mua thém 2 lo cuing loai cho gia dinh minh, c6 Hong phai tra
téng sb tién 1a 672 ngan dong. Tinh gi4 tién mdi lo nudc sat khuan ma cd Hong dy dinh
mua?

2) Mot hop dung bong c6 dang hinh tru ¢ chiéu cao 1a h dung dugc
vira khit 3 qua béng nhu hinh v& bén. Coi qua bong c6 dang hinh cau
véi duong kinh 1a 6cm. Tinh dién tich toan phan cua hop dung 3 qua
bong (Coi bé day vé hop dung bong khong dang ké)

Cho hai biéu thirc: A = ~1Vv6ix>0,x#9

Bai 3 (2 diém) (x+7)+—2e =21
1. Giai hé phuong trinh sau: y+3
2(x+y)- ® _ -9
y+3

2) Trong mit phang toa dd Oxy, cho parabol (P): y = -x? va dudng thang (d): y = 2x+m+1

a) Tim m dé duong thang (d) cit truc tung tai diém cé tung d6 bang 3.

b) Tim tat ca cac gi tri nguyén ciia m dé (d) cat (P) tai hai diém phan biét A(x1, y1)
va B(Xz, y2) sao cho Xiy2 + Xoy1 > - 4
Bai 4 (3 diém) Cho dudng tron (O,R) va duong thang d khong di qua O cét duong tron (O)
tai hai diém E, F. Lay diém M bat ky trén tia d6i cua tia FE. Qua M ké hai tiép tuyén MC,
MD véi duong tron (C, D 1a cac tiép diém).

a) Chuing minh rang tir giac MCOD ndi tiép trong mot duong tron.

b) Goi K 14 trung diém cua doan thang FE. Chitng minh rang KM 14 tia phan giac cua
CKD.

¢) Puong thang di qua O va vudng goc voi OM cét céc tia MC MD |, theo thu ty tai
R, T. Tim vi tri caa diém M trén d sao cho dién tich tam gidc RMT nho nht.
Bai 5 (0.5 diém) Cho X, y 1a cac s6 duong thoa mén diéu kién x +y < 2.
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Tim gié tri nho nhat caa biéu thirc: P =



